
Tl u čen ský
zpravod aj

Léto 2023

Slovo
šéfredaktorky
Milí Tlučeňáci,

máme tady konečně léto a s ním i nové číslo

Tlučenského zpravodaje.

Na následujících stránkách jsme se opět

pokusili vybrat to nej, co by Vás mohlo

zajímat. Někdo se jistě rád ohlédne za

všemožnými akcemi, které během jara

proběhly a nechá se pozvat na další. Jiného

zase zajímají místní spolky a jejich akce,

úspěchy, případně zda nabírají nové členy.

Snažili jsme se, aby si zkrátka každý opět

našel to své, výsledek posuďte sami.

Za celou redakční raduVámpřeji vydařené

léto plné slunce, smíchu, odpočinkua v září

se budeme těšit na stránkách nového čísla.

Létu vstříc!

Michala Mathauserová

Slovo starosty
a místostarosty
Vážení spoluobčané,

jistě jste zaznamenali, že lékařský dům je již

v provozu a od začátku června v něm ordinuje

praktická lékařka a zubní lékařka (kontakty

naleznete zde ve zpravodaji či na webových

stránkách obce). Co se týče dětské lékařky, ne­

máme ze zdravotních důvodů se smluvenou

lékařkou zatím jednoznačně potvrzené, od kdy

by mohla v Tlučné ordinovat. Prostory jsme

samozřejmě nabídli i  dlouholeté tlučenské

pediatričceMUDr. SoněPospíšilové, která o ně

zájem neprojevila.

Přejeme Vám i Vašim nejbližším pevné zdraví a ať lékařský dům využíváte zejména pro

preventivní prohlídky či výběry z nově instalovaného bankomatu ČSOB. Jsme rádi, že se

podařilo realizovat tento projekt, který zkvalitňuje občanskou vybavenost naší obce.

Vážení spoluobčané, milé děti, přejeme Vám krásný a pohodový čas letních dovolených

a prázdnin.Věříme, žeběhemnichnačerpáte tolik potřebnouenergii, klid apohodu.Chtěli

bychom poděkovat všem spolkům, trenérům, sportovcům, pedagogickému sboru naší

školy a žákůmzapříkladnou reprezentaci naší obce a spolupráci při společných projektech

a akcích.

Doufáme, že si během prázdnin nenecháte ujít projekce letního kina na fotbalovém hřišti

a také využijete sportovní vyžití, které naše obec nabízí – zasportujete si na cyklostezce,

osvěžíte se na místním koupališti…

Zároveň bychom Vás chtěli požádat o ohleduplnost a dodržování nočního klidu během

zahradních grilování, posezení apod., abychom si všichni společně léto co nejvíce užili.

Jan Opl a Oldřich Rozšafný

Koupaliště Tlučná se těší

na Vaši návštěvu

OTEVÍRACÍ DOBA
10:00–20:00

Krásné léto
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Ze zastupitelstva konaného 12. 6. 2023
ZO schválilo:

►přijetí dotací: od Plzeňského kraje na

rekonstrukci víceúčelového hřiště ve výši

700 tis. Kč,

►podání žádostí o dotace: IROP – na

další etapu cyklostezky, Ministerstvo pro

místní rozvoj – na opravu komunikace

v ulici Chodská, Plzeňský kraj – na vyba­

vení a opravy pro jednotku SDH Tlučná

(17 kombinéz), operační program Životní

prostředí – na stavební úpravy parkoviště

u kapličky,

►poskytnutí darů a příspěvků míst-

ním spolkům: YMCA Plzeň – Sluníčko

Tlučná ve výši 40 tis. Kč na činnost,

Taneční klub Tlučná ve výši 10 tis. Kč na

dopravu, Taneční kroužek TJ Tlučná ve

výši 10 tis. Kč na dopravu, YMCA Plzeň –

Sluníčko Tlučná na LEGO párty ve výši

8  tis. Kč, na Memoriál V. Kouřila

a K. Cepníka ve sportovní gymnastice ve

výši 20 tis. Kč, na hasičskou soutěž O štít

tlučenského krokodýla ve výši 12 tis. Kč,

► záměr vybudování tůní u Vejprnického

potoka,

► pořízení studie na zateplení a přístavbu

tělocvičny.

ZO bere na vědomí:

►měření hluku a vibrací z provozu želez­

niční tratě s výsledkem, že oba faktory jsou

pod hygienickým limitem,

► a souhlasí s postupem rady obce ve věci

vyslovení nesouhlasu se záměrem Povo­

lení hornické činnosti v dobývacím prosto­

ru Vejprnice I a rozšíření DP Vejprnice I.

Foto: Martin Pospíšil

V lékařském domě už se ordinuje

Praktická lékařka pro dospělé: MediSev, s. r. o.
MUDr. Sevelková Jitka

Tel.: 775 636 404

Zubní lékařka: DIVICIACUS s.r.o.
MDDr. Ing. Petra Bahelková, Ph. D.

Tel.: 776 581 299

Ve středu 26. dubna dopoledne proběhlo za účasti

mnoha hostů slavnostní otevření lékařského domu

následované odpoledním dnem otevřených dveří

pro veřejnost.Věříme, že jste využilimožnosti přijít

si zrekonstruované prostory prohlédnout.

Od června jsou pak v  provozu ordinace zubní

i praktické lékařky.

Ať nám všem lékařský dům dobře slouží.
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Nové knihy
Knihovnice doporučuje:

Scarlett Wilková

Ty chladné oči

Spisovatelka v tomto

románu popisuje setkání

a osudy dívky ze

Smolenska a českého

mladíka, který byl

donucený za války

bojovat za wehrmacht.

Tento příběh v nás

zanechá hodně myšlenek a otázek.

Beletrie
Bach, T. – Dům hedvábí. Odkaz

Potůčková, L. – Návrat nežádoucí

Jacobs, A. – Nebe nad Kilimandžárem

Edwards, E. – Nejlepší kamarádky

Hunter, C. – Vytoužená smrt

Klevisová, M. – Zlodějka příběhů

Vondruška, V. – Zásnubní prsten

Otta, M. – Vodní meloun

Klevisová, M. – Sněžný měsíc

Barelli, N. – Nehoda

Jones, S. – Víkend plný viny

Nikolai, M. – Čokoládovna. Zlatá léta

Mornštajnová, A. – Les v domě

Bolavá, A. – Vypravěč

Valpy, F. – Kam včely chodí spát

Beletrie mládež
Anderson, L. E. – Amálie Zubatá a zloděj paměti

Reeve, P. – Tajemství saténových klobouků

Maslova, O. – Společenstvo ztracených rukaviček

Nordqvist, S. – Jak byl Fiškus malý a ztratil se

Pospíšilová, Z. – Kouzelná třída v ZOO

Naučná
Herman, M. – Máma není služka, máma je dáma

Vojáček, J. – Umění nemoci

Bradley, K. A. – Cviky při práci

Perry, M. – Přátelé, lásky a ten ohromný průšvih

Tedeschi, G. – Herbář

Vlasta Pospíšilová

Z prvňáčků jsou čtenáři

5. června se v naší knihovně uskutečnilo pasování prvňáčků na čtenáře. Žáci

se pochlubili, jak se naučili za svůj první školní rok číst, a předvedli skvělé

čtenářské výkony. Každý si odnesl šerpu, pamětní list, knížku a přihlášku do

knihovny. Doufáme, že jim nadšení pro čtení vydrží.

Vlasta Pospíšilová

Oprava ulice Jiráskova je dokončena.

Akce byla spolufinancována z dotace od

Ministerstva pro místní rozvoj ČR.
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V  sobotu 27. května se konal na hřišti

Dětský den. V programu 14. a 18. hodinou

nechybělo vystoupení Tanečního klubu

Tlučná a gymnastický oddíl TJ Tlučná

předvedl přeskok. Následovaly soutěže

o ceny, které si připravila většina spolků

i učitelé ze ZŠ. Nově byla připravená také

společná soutěž pro rodiče a děti v házení

vlaštovkou a hledání míčků. Cenou byly

rodinné vstupenky do Historického parku

Bärnau­Tachov a do plzeňské Techmanie,

oběma institucím za věnované ceny dě­

kujeme. Poprvé na podobné akci vystoupil

také kouzelník Štěpán Šmíd a závěr akce

patřil tradiční pěně.

Děkujeme všem zapojeným – našim

spolkům, účinkujícím, kulturní komisi

obce za organizaci akce a také Vám všem,

kteří jste si ji nenechali ujít.

Pietní akt
5. května proběhl u  Pomníku padlým pietní akt k  oslavě

osvobození západních Čech americkou armádou a zároveň

uctění památky obětí 2. světové války,mezi nimiž byli i tlučenští

občané.

Poté následovala bojová ukázka v  podání vojenských

historických klubů 4. obrněné divize Plzeň a Pluku pancéřových

granátníků Plzeň. Na závěr si mohli zájemci využitou techniku

prohlédnout.

Vítání občánků
Ve středu 19. dubna se v  prostorách Barokního špejcharu

uskutečnilo tradiční slavnostní uvítání občánků. K  rodičům

promluvil starosta JanOpl.Akt slovem provázelmístostarosta

Oldřich Rozšafný. Rodiče dostali kytičku a drobné dárky, děti

do vínku 1 000 Kč. Program zpestřili svým vystoupením žáci

naší školy.

Vítejte občánci, do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí,

spokojenosti a ať je pro Vás Tlučná dobrým místem pro život.

Jak to v  obci žije

Dětský den
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Nenechte si ujít letní kino

Návštěva komise soutěže Vesnice roku
Ve čtvrtek 1. 6. na Den dětí navštívila naši obec krajská hodnotitelská komise Vesnice roku.Každá obec má na prezentaci 2 hodiny,

což skutečně není mnoho, proto jsme komisi pustili mimo jiné videoprezentaci, aby si mohla udělat celkový obrázek, jak to v naší obci

vypadá a jak se u nás žije.

Komise si prohlédla základní školu, poslechla si tlučenskou hymnu v podání našich žáků a ochutnala také žáky připravené pohoštění

v nových dílnách a kuchyňkách.Komisaři nahlédli do lesoparku a dozvěděli se od členůhornického spolku o hornické činnosti v Tlučné.

Komise dále viděla gymnastky, Taneční kroužek TJ Tlučná, florbalisty a ochutnala zmrzlinu ve Sluníčko Pointu. Dále se svezla au­

tobusem naší linky č. 55, prohlédla si fotbalové hřiště, kde viděla malé fotbalisty, mladé hasiče a jejich povedený požární útok a samo­

zřejmě naši hasičskou techniku. Komise se dále prošla parkem v centru obce amohla vidět, jak se Tlučná postupně proměnila. V parku

se představili skauti a dále se pokračovalo do nového lékařského domu. Závěr programu byl v areálu Domova s pečovatelskou služ­

bou, kde senioři hráli petanque, myslivci připravili pohoštění z ,,darů našich lesů" a představili Myslivecký kroužek a k dobrému jídlu

zahrála místní kapela Tlučňáci.

Moc děkujeme všem, kteří se zapojili do prezentace naší krásné obce.

Vítězem soutěže se stal městys Chodová Planá, kterému tímto gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů v celostátním kole. Zda jsme

uspěli s nějakým jiným oceněním (jako např. v minulosti Zelená stuha, Modrá stuha, Bílá stuha) se dozvíme na slavnostním vyhlá­

šení, které se uskuteční 12. srpna 2023 právě v Chodové Plané.
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Ohlédnutí za florbalovou sezonou
Tlučenští florbalisté zdárnědohráli sezonu s výbornýmivýsledky.

Junioři se umístili na parádním druhém místě v 2. lize juniorů

(skupina 1) a druhou příčku obsadili také dorostenci v  2. lize

dorostenců (skupina 1). Mladší kategorie jako starší žáci, mladší

žáci, elévové a přípravka sice o umístění nehrají, ale jejich píle

a snaha je řadí na příčku velkých dříčů a je jisté, že do budoucna

od nich můžeme očekávat parádní výkony.

Klub teď pomalu přechází na letní přípravu, která bude převážně

probíhat na venkovních sportovištích (školní hřiště, sokolák

apod.) a zároveň také dále probíhá nábor nových členů na

novou sezonu, a to od věku 5 let a starší, takže neváhejte

a přijďte si zkusit florbal.

Vítek Šedivý

Partnerská obec slavila
11. června se zástupci obce, horníků, YMCA, skautů a další

občané obce, kteří se přihlásili, zúčastnili slavnostního průvodu

a následné zábavy v naší partnerské obci Floβ, která slaví výročí

1075 let. Přejeme hodně úspěchů, jen to dobré do dalších let

a těšíme se na pokračování spolupráce.
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ZŠ s MŠ

Milí čtenáři, tento článek Vás opět zavede do světa divadel,

akcí, radovánek. Některé zavítaly k nám do mateřské školy,

za jinými jsme se museli vypravit my.

Mezi prvními vítanými bylo Sférické kino, vyznačující se

prvním mobilním planetáriem v České republice. Zábavně

vzdělávací program dvou hrdinů odhaloval jemnost ochrany

životního prostředí, moří, oceánů a důsledky nezodpovědné­

ho chování člověka. Tímto tak měly děti možnost se objevit

v kouzelném prostoru kopule a zachytit jedinečné snímky

příběhu.

Protože se jaro hlásí o slovo, probudili jsme s divadlem Leta­

dlo první jarní květiny, zatancovali si na louce a spo­

lečně s rodiči si užili Jarní tvoření plné nádherných výtvorů.

Ve spolupráci se základní školou byly nejstarší děti pozvány

naukázkovouhodinudo školy, aby i ony samyměly představu

o tom, co je v další etapě života čeká. Několik týdnů nato je

čekal významný den, a tím byl Zápis do 1. tříd.

V dubnu jsme se vydali do Újezdu nade Mží, kde pro nás mě­

li nachystaný velmi přínosný program  s názvem Zvířátka

v lese. A jak už tomu tak bývá, aprílový měsíc nás dokáže

občas nemile překvapit. Ale my se nedali, i přes nepříznivé

počasí se na cestu vydali a maximálně si vše užili.

Kdo je uličnice opice nám přijelo zahrát divadlo Múza. A kdo

je králem všech zvířat? Na tuto otázku dostaly odpověď děti

ze třídy U Skřítků a U Zvědavého sluníčka v Zoo Plzeň.

Do úzkého kontaktu se zvířátky se dostaly Sovičky

společně s Beruškami ve Farmaparku u Toma, kde

si také zasoutěžily o podzimní prohlídku zdarma.

Co se děje na paloučku? O tom nám přijela povědět

paní Jelínková s divadlem Nána.

Vzácnou a překvapivou návštěvou nám byly babičky

spolu se zaměstnanci z DPS Tlučná, které děti obda­

rovaly sladkostmi ke Dni dětí. Taktéž panu Houd­

kovi děkujeme za dary dětem k jejich svátku.

U  tohoto významného dne ještě chvíli zůstaneme,

jelikož nás čekala velká výprava do plzeňského kina

na animovanou pohádku Chlupáčci.

Starobylý venkovský statek v obci Břasy děti přiví­

tal pohádkovými bytostmi a strašidly. Nechybělo ani

divadlo, do kterého byly děti zapojeny, a tak se staly

samotnými herci na jevišti. Jako jeden z dalších zá­

žitků z výletu jsme si odnesli krmení oveček.

Vneposledním červnovém týdnunás čeká rozloučení

s našimi šikovnými předškoláky.

Všem budoucím školákům přejeme hodně úspěchů

do dalšího vzdělávání.

Lucie Halamová, Pavla Záleská

Jarní radovánky ve školce
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Je dobojováno, podtrženo,

sečteno. Skončil soutěžní fot­

balový ročník 2022/23. Podívá­

me se ve stručnosti, jak si vedla

tlučenskádružstva v bojích o co

nejlepší umístění v  jednot­

livých soutěžích.

Celkový dojemnení vůbec špatný, můžeme

být navýsost spokojeni, ostudu jsme určitě

neudělali. Všechny celky se umístily v hor­

ních patrech tabulek. Třešničkou na dortu

je pak postup "A" mužstva do I. A třídy.

Mladší přípravka odehrála velice vyda­

řenou sezonu, v  níž kluci nastříleli

241  branek (270 pak včetně nadstavby),

kdy prohráli pouze jediné utkání a po

právu obsadili první příčku ve skupině A.

V nadstavbové části o přeborníka okresu

ve dvojzápasu s mužstvem Bohemia Kaz­

nějov (vítěz skupiny B) rozhodl rozdíl ve

skóre. V  Kaznějově naši kluci prohráli

15:7, ale naši borci se nevzdali, ukázali, že

umějí zabojovat, a v odvetě zvítězili 22:9.

Jsou nejlepší na Plzni­severu a to je velký

úspěch. Spolu se starší přípravkou pro ně

byla po posledním utkání ve skupině při­

pravena dokopná, za což patří poděkování

Stáně Škodů za přípravu občerstvení. Po

nadstavbě došlo i  na opékání špekáčků,

kdy i rodiče připravili něco dobrého na zub.

Starší přípravka měla lepší podzimní část

soutěže, kdy vyhrála 7krát a poražena byla

pouze jednou. V jarní části byl poměr 5:4.

Ve skupině A  obsadili 3. místo a dobře

sekundovali mladším kolegům.

Žáci mladší obsadili 6. místo. Škoda, že jim

nevyšel závěr soutěže, kdy posledních pět

zápasů prohráli a připravili se tak o lepší

umístění. U starší přípravky i mladších žá­

ků se projevila neúčast 2 nejlepších hráčů,

kteří odešli během jara do jiných oddílů.

Starší žáci kopírovali mladší, protože také

oni posledních pět zápasůnepoznali radost

z  vítězství. Ze sedmi účastníků skupiny

A skončili na místě třetím s vyrovnanou

bilancí 5­3­4.

U těchto dvou kategorií nás asi nejvíce tla­

čí bota. Chybí hráči ve věku 12–15 let, tak­

že si musíme vypomáhat, jak se dá. Pokud

máte doma šikovného kluka, kterého fot­

bal baví, přiveďte ho na hřiště mezi nás,

rádi ho uvítáme. Samozřejmě můžete při­

vést i mladší, věnujeme se dětem od 6 let.

Dorost v krajské soutěži obsadil 4.místo ve

skupině C a také si uhrál své, byly zápasy

dobré, byly zápasy horší. Děsí pouze pro­

pastný rozdíl 18 bodů na mužstvo na

3. místě. Pozitivum je zařazování těch nej­

starších dorostenců do mužstev dospělých.

"B" mužstvo, tlučenská rezerva ve III. tří­

dě, ostudu také neudělalo. 6. místo ze

14  účastníků není propadák, solidní

hra s řadou mladíků pod taktovkou zku­

šených harcovníků přinesla 14 zápasů

vítězných, 10 porážek a 2 nerozhodné.

První mužstvo v I. B třídě skupiněA skon­

čilo na pěkném druhém místě, kdy hlavně

jarní část v  podání našeho celku byla

výborná. Mužstvo získalo 56 bodů a obdr­

želo nejméně branek ze všech mužstev,

pouze 29. Na mužstvu se projevuje skvělá

práce trenéra M. Vašáka spolu

s Vl. Vašákem i koučování při zápasech.

Druhé místo znamenalo barážové dvoj­

utkání s celkem SSC Bolevec o postup do

I. A třídy.

První zápas na tlučenské trávě před nád­

hernou diváckou kulisou nám přinesl díky

dvou brankám ve druhém poločasu vítěz­

ství. Utkání bylo zvládnuto i organizačně.

Zajíci se sčítají až po honu, takže nás čeka­

la odveta na umělé trávě na hřišti

V Prokopávce. Drama, které by nenapsal

ani sám W. Shakespeare, začalo. Odvetný

zápas za velké podpory tlučenských příz­

nivcůnebyl z naší strany rozehrán ideálně.

První pětačtyřicetiminutovka a prohrává­

me 3:1. Náskok z  domácího utkání byl

smazán. Nevzdáváme se, ale ve druhém

poločasu branka nepadla ani na jedné

straně, na řadu přichází prodloužení

2x15  minut. První část a dostáváme

branku, situace je kritická. Druhá část

prodloužení, dáváme gól, ale pro postavení

mimo hru není uznán. 113. minuta střídá­

me, přichází A. Houdek. 118. minuta –

utíkáme hrobníkovi z  lopaty, životní

brankou Adam upravuje na 4:2 a jde se na

penalty. Je to loterie, ale domácí nepromě­

ňují dvě, naši jednu a tu rozhodující střílí

Fr. Veselý. V ten moment je zapomenuta

únava a nastává euforie z postupu. Emoce

tryskají, dokázali jsme postoupit a udělali

za soutěžním ročníkem zlatou tečku.

Jaroslav Netrval

Zlatá tečka
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Hasiči

Tlučenští krokodýli bojovali na domácí půdě i  v  okolí
Druhou květnovou neděli věnovali

dobrovolní hasiči přípravám domácí soutě­

že v  požárním útoku. Letos proběhl již

2. ročník obrozeného tlučenského memori­

álu, nyní pod názvem O štít tlučenského

krokodýla.

Po zahajovacímnástupu, který zaplnil celý

dvůr hasičské zbrojnice, měli diváci

možnost zhlédnout hned 11 požárních úto­

ků v podání starších žáků. Ohromujících

23 družstev mladších dětí následně před­

vedlo své pokusy ihned po drobné úpravě

trati. Suma sumárum se zúčastnilo

34 družstev mladých hasičů, soutěž tedy

z  časových důvodů probíhala pouze

jednokolově. Před druhou hodinou odpo­

ledne byli vyhlášeni vítězové a ostatní sou­

těžící převzali diplomy.

Vyhlášení výsledků dětských kategorií

bylo spojeno se slavnostním nástupem

dospělých družstev. Na rozdíl od mladých

hasičů, dospělí sportovci prováděli netra­

diční požární útok. Tlučenský útok třeba

nezačíná přípravou hadic na základně –

závodníci hadice musí co nejrychleji

smotat, předat si je mezi sebou a následně

přímo na trati mezi požární motorovou

stříkačkou a nástřikovou čárou vytvořit

hadicové vedení. Proudaři zdolávají dvě

různé překážky – jeden z nich proskakuje

„oknem“ a protahuje svou hadici, zatímco

ten druhý šplhá  s  hadicí na žebřík. Čas

požárního útoku se měří od vyběhnutí

hasičů k rozloženýmhadicím až po sražení

obou pivních sudů, které jsou připraveny

namísto klasických terčů. Pro zpestření

byla zařazena i  tajná disciplína. Úkolem

každého družstva bylo „nakýblovat“ co nej­

více vody z kádě do sudu, ovšem pomocí

věder s děravými dny. Do odpolední části

se zapojilo 9 družstev hasičů.

Během dne se na trati předvedlo celkem

43  hasičských družstev všech kategorií

a bylo provedeno 61 různých startů. Sbor

dobrovolných hasičů Tlučná reprezentova­

la 3 družstva mladších žáků, 2 družstva

starších žáků, 1 družstvo žen a 1 družstvo

mužů.

Velký zájem o naši soutěž působil radost

i  starost  s  organizací tak rozsáhlé akce.

Celý den pak proběhl bez větších kom­

plikací, počasí přálo, občerstvení šlo na

dračku. Mezi naše hlavní úspěchy se pak

zařadila prvenství dospělých domácích

družstev v požárním útoku a stříbro star­

ších žáků.

Zatímco duben patřil tréninkům a pří­

pravám, v  květnu se mladí hasiči každý

víkend zúčastnili nějaké soutěže. Kromě

domácí soutěže se kolektivmladých hasičů

věnoval hlavně soutěžím v požárnímútoku

a běhu  s  překážkami. Reprezentanti

navštívili Memoriál Vendulky Fránové na

stanici HZS Košutka, družstva se zúčast­

nila celostátní hry Plamen v  Mrtníku

a  navštívili jsme i  přebor jednotlivců

v Manětíně.

Naše letošní hvězdy jsou Daniel Vild, kte­

rý dobyl 1. místo v běhu na 60 m s překáž­

kami a Markéta Špachmannová, která

získala 3.místo na téže soutěži jakoDaniel

a k  tomu ještě 4. místo v  běhu na

100 m s překážkami.

V červnu kolektiv čeká poslední soutěžní

víkend, požární útoky v  Horní Bělé

a  v  Mrtníku, a především přípravy na

tábor, který SDH Tlučná již tradičně pořá­

dá ve spolupráci s SDH Ledce. V roce 2023

letní tábor proběhne opět ve Sportkempu

Kralovice od 2. do 15. července.

Jitka Holá

Ani požární jednotka se nenudí
První polovina letošního roku nebyla bohatá na požární zásahy, nicméně se naši

hasiči rozhodně nenudí. V uplynulém období letošního roku jsme zatím vyjížděli

pouze ke čtyřem událostem, a to dvakrát k požáru, jednou na technickou pomoc

a v  posledním případě se jednalo o  prověřovací cvičení jednotek PO okrsku

Nýřansko. Tímto cvičenímbyl zahájen tzv. „Výcvikový tábor jednotekPO okrsku

Nýřansko“, který proběhl ve dnech 9.–11. června 2023 v obci Rochlov.

Zajímá Vás podrobněji, jak probíhal tábor a čemu dalšímu se věnuje jednotka?

Celý článek najdete na webu: zpravodaj. tlucna.cz
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Senioři výletují
Rekondiční pobyt Sezimovo Ústí

hotel M.A.S., 24.–29. 4. 2023
Jako každý rok vyrazili senioři ze SPCCH Tlučná na společný

pobyt do Sezimova Ústí. Jižní Čechy nás okouzlily svojí histo­

rií a pohostinností.Majitel hoteluM.A.S. panNavrátil pro nás

připravil bohatý program se spoustou zábavy a hodnotných

výletů – navštívili jsme kostel Klokoty a město Tábor. Pro zá­

jemce měl připraveny fakultativní výlety na Čapí hnízdo,

klášter Želiv a večerní prohlídku hradu Šternberk. Během po­

bytu jsme navštívili Kozí hrádek, kde kázal Jan Hus, park

Benešovy vily, zámek Měšice a rozhlednu Hvížďalku. Na­

chodili jsme mnoho kilometrů a objevili krásy okolí Sezimova

Ústí. Každý den ráno jsme svá těla rozpohybovali rozcvič­

kou s naší cvičitelkou JarynouFaitovou. Poté následovaly nej­

různější procedury –masáže, parafín na ruce, oxygenoterapie,

rašelinové zábaly a bazén. Ani večer jsme nechodili brzo spát

– nechyběla společenská hra BINGO a tanec. Výbor SPCCH

už teď přemýšlí o pobytu v roce 2024.

manželé Faitovi

Výlet nejen do Písku
Dne 17. 5. 2023 přijel jako obvykle řidič pan Jan

Kysela pro seniory do Tlučné, aby je odvezl na hrad

Zvíkov a do historického města Písek. Zvíkov je krá­

lem českýchhradů. Jeho unikátní hradní areál se na­

chází na soutoku řek Otavy a Vltavy. Prohlídka byla

komentovaná a každý si zároveň mohl podle ozna­

čeného směru pročíst veškeré zajímavosti o hradu.

Další zastávkou byloměsto Písek. O historii a důleži­

tých památkách města velice poutavě hovořila prů­

vodkyně paní Vlasta. Město je proslulé svými

krásnými památkami. Patří mezi ně Kamennýmost

z  druhé poloviny 13. století. Na jeho břehu nás

upoutaly obrovské sochy z  písku. Dále stojí za

zmínku vodní elektrárna, Alšovo náměstí, Marián­

ské morové sousoší, kostel Narození Panny Marie

a mnoho dalších.

Po návštěvě restaurace U Rainerů, kde jsme doplni­

li tekutiny a uspokojili svá hladová bříška, jsme

dokončili prohlídku města.

Potom nás pan řidič převezl do Zemského hřebčince,

který slouží k chovu plemenných koní a byl otevřen

již v roce 1902. Dvouhodinové povídání a prohlídka

nádherných ušlechtilých koní skvěle zakončily náš

společný výlet.

Už se všichni těšíme na další.

Karel Liška
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Taneční klub

Taneční klub Tlučná a jeho zlatá sezona

Na počátku června jsme absolvovali po­

slední klání jarní části soutěžní sezony

2023 – republikové finále Czech Dance

Cup s mezinárodní účastí. Všechny 3 dět­

ské týmysi přivezly velké poháry amedai-

le ve tvaru iniciálek názvu soutěže

CDC. Nejmenší děti se skladbou Na kon­

certě získaly 1. místo v  kategorii Mini.

Skladba Tisíc a jedna noc obsadila 3. místo

v  dětské kategorii. Junioři se skladbou

Černá perla si odvezli stejně jako loni zlaté

medaile a pohár.

Letošní sezona byla náročnější. Jednak se

soutěží oproti loňsku zúčastnili i naši ma­

teřáci. Většina soutěží se nekonala v Praze

jako doposud, ale po celé republice. A tak

jsme jezdili, jezdili a jezdili. Navštívili

jsme Cheb, Brno, Vlašim a Litoměřice.

Všude nás doprovázel náš klubovýmaskot

krokodýl Evžen, kterého si moderátorky

pamatují i jménem. A když ho vidí, připojí

i historku o tom, jak Tlučná ke krokodýlu

přišla.

Juniorský tým v Brně obhájil loňské vítěz­

ství a i pro letošní rok získal titul Mistr

Moravy v Latino show. Dětský tým si

z Brna odvezl titul 1. vicemistr Moravy

ve své kategorii. Zúčastnili jsme se

i  Mistrovství ČR SUT i  Mistrovství ČR

Czech Dance Tour. Díky skvělým vý­

sledkům všechny 3 týmy byly nominovány

na Mistrovství světa WDA (World Dan­

ce Association) do Maďarska a také máme

nominaci na podzimní Mistrovství

světa WADF (World Artistic Dance Fede­

ration).

Gratulujeme dětem k  jejich úspěchům

a  děkujeme za vzornou reprezentaci

Tanečního klubu Tlučná i naší obce. Vše by

se neobešlo bez spolupráce a pomoci jejich

rodičů. Velké poděkování patří také těm,

kteří náš klub podporují a díky nimž

mohou děti jezdit na soutěže. Nesmíme za­

pomenout na tým trenérů, kteří dětem vě­

nují mnoho času: Maruška, Míša, Jana,

Gábina a Radek.

Mezinárodní den tance
I letos jsme se připojili k oslavám Meziná­

rodního dne tance 29. dubna 2023. Celá

republika tančila společný flashmob, jehož

choreografii připra­

vila tanečnice a cho­

reografka Sabina

Daniela Bažantová

na píseň It´s  Got

a  Power od kapely

Funky Monx. Oslavy

jsme tentokrát usku­

tečnili nejen v  Tluč­

né, ale i  na různých

místech, a protančili

jsme se tak přes celou republiku po trase

Cheb – Tlučná – Praha – Brno. Na na­

šich webových stránkách můžete

zhlédnout natočený videoklip.

Májový pohár
V  květnu jsme uspořádali další ročník

taneční soutěže Májový pohár. Diváci

zhlédli na 30 překrásných vystoupení. Své

skladby předvedli malé děti od 3 let, mate­

řáci, děti, junioři a soutěž zakončili dospě­

láci. Soutěžilo se v  různých disciplínách,

např. Plesové formace, Show Dance, Art

Dance, Cheerleaders a Disco Dance.

Některé kategorie byly opravdu nabité

a  odborná porota složená ze zkušených

tanečníků či členů Svazu učitelů tance

měla plné ruce práce. Rozdali jsme na

18 kg medailí a pohárů. Všichni si celý den

skvěle užili a již se těšíme na příští rok.

Chci tančit!
Přidejte se k nám. Ještě do konce června si

můžete zdarma vyzkoušet tanec u  nás.

Zveme děti od 3 let. Přidat se mohou

i dospěláci. Nebo si již nyní rezervujte

místo od září 2023. Chcete tančit jen pro

radost nebo i soutěžit? U nás najdete oboje.

Noví zájemci, kteří byste se chtěli zapojit

do podzimních soutěží, přihlaste se na

naše Letní taneční soustředění, které se

koná na konci srpna v areálu školy v příro­

dě ve Střelských Hošticích. Pište na

info@tktlucna.cz či volejte 732 833 303.

Fotogalerie, videa a více informací najdete

na www.tktlucna.cz

Brzy na stančenou!

Marie Zemanová

Foto: Radovan Osoba

Foto: Radovan Osoba
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Jak se daří Tanečnímu kroužku TJ Tlučná
V  předešlém čísle jsme vás informovali

o jarních úspěších na tanečních soutěžích,

kterých jsme se účastnili. V  trénincích

a soutěžích jsme pokračovali i v následují­

cích měsících.

Hned 1. 4. jsme vyrazili na soutěž Děti

v  akci, která proběhla v  Praze na

Chodově, pro nás už známém prostředí. Ze

soutěže jsme přivezli medaile, krásné po­

háry a děti si pochutnaly na chodských ko­

láčích, které už tradičně dostávají jako

pozornost od pořadatelů. Se skladbou

Máme zdravé zoubky jsme získali 3.místo

a skladby Rivals a Black mirror 1. místa.

Naší další soutěží bylo 7. 4. semifinále me­

zinárodní soutěžeMia festival v Plzni. Na

této soutěži se děti  s  choreografií Máme

zdravé zoubky umístily na 3. místě, stejně

cenný bronzový kov si zasloužila sestava

Black mirror, skladba Rivals získala

2. místo, čímž si děti zajistily postup do

finále. To se konalo v krásných prostorách

Národního domu v Praze na Vinohradech

27. 5. Děti se velmi snažily a do svého vý­

konu daly vše. I přes obrovskou konkuren­

ci se nám podařilo zajistit dvě bronzové

medaile.

Další možnost, jak reprezentovat Tlučnou,

se nám naskytla 15. 4. na soutěžiO pohár

města Klatov. Na této soutěži jsme byli

podruhé a naše děti zazářily. Skladba

Máme zdravé zoubky obdržela stříbrnou

medaili a oba naše starší týmy si do

Tlučné vezly zlato.

Soutěže Česko se hýbe ve školách, na

kterou jezdíme už několik let, se letos

zúčastnily pouze starší kategorie.Účast na

postupových kolech, na kterých jsme obsa­

dili i medailové pozice, nám zajistila účast

na republikovém finále. Na finále kona­

ném v Praze 2. 6. se super zadařilo chore­

ografii Black mirror, která porazila

několik týmů a přivezla bronzovou me-

daili. Sestava Rivals porazila soupeře

a obsadila 5. místo.

Pro naši MINI kat. (děti 4–7let) jsme při­

pravili akci s názvem Den plný sportu.

V sobotu 10. 6. se sešlo v naší tělocvičně

11 dětí a jejich PARŤÁCI (osm maminek,

jeden tatínek, jeden strýc a jedna babička).

Den plný aktivit děti a jejich parťáci nejen

protančili, ale soutěžní dvojice si to rozdaly

i  v  rozmanitých sportovních disciplínách

(kuželky, šipky, běh, házení míčků na cíl,

shazování plechovek,…). Všichni byli do

sportovního klání velmi zapálení a bojova­

li do roztrhání těla o co nejlepší umístění.

Celý den jsme

si všichni moc

užili. Spor-

tovci si od-

nesli krásné

medaile, di-

plomy a věc-

né ceny. Dě­

kujeme (Miluš

a  Janička) za

krásné květiny

a dárky, které

jsme na akci

dostaly od děti­

ček.

Blížíme se ke konci letošní taneční sezony.

Ještě nás se staršími dětmi čeká tradiční

víkendové soustředění v tělocvičně, které

připravujeme na 22.–24. 6.

Poslední akcí  s  našimi tanečníky

a  tanečnicemi bude rozlučkový trénink,

kde ukončíme a oslavíme naši vydařenou

sezonu 2022–2023. Nebudou chybět dárky

pro děti a hlavně se bouchne dětské

šampáňo na oslavu všech obdržených me­

dailí.

Úspěchy na všech tanečních soutěžích

nám dělají radost a zároveň nás i naše děti

inspirují k  ještě lepším výkonům. Naše

heslo zní: TANČÍME PRO RADOST.

Na letním soustředění na Přimdě v srpnu

budeme pilně trénovat na další taneční

soutěžní sezonu.

Hledáme slečnu, maminku, prostě ně-

jakou dobrou duši, která by se chtěla

od září zapojit do trénování našich

úžasných dětiček.

Na závěr bychom chtěli poděkovat dětem

za jejich přípravu na trénincích a repre­

zentaci na soutěžích, rodičům za aktivní

podporu na akcích, TJ Tlučná a obci za

finanční podporu. A  také moc děkujeme

tatínkovi jednoho z našich děvčat, který

tanečnímu kroužku zakoupil přenosný

reproduktor BOOMBOX3.

Tak a hurá na prázdniny!!!

Přejeme dětem úspěšné zakončení školní

docházky a krásné prázdniny a rodičům

pohodovou dovolenou.

Všem klidné slunné dny.

Miluše Petráková, Daniela Karpíšková,

Martina Hrehová, Petra Krapf
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Tl u čen ský

zpravod aj
Skauti, Ferrum Igni

Znáte Ferrum Igni?

Přinášíme žhavé zprávy o činnosti našeho

ohnivého spolku. Na úvod je třeba se před­

stavit, protože ne každý Ferrum Igni zná.

Jsme nadšená skupina lidí různých vě­

kových kategorií, kteří jsou, jak rádi říká­

me, zapálení pro věc. S  vášní spojujeme

prvky tance, ohně a pyrotechniky do vy­

stoupení či příběhů, které zahřejí nejedno

srdce.

Rádi bychom Vás informovali o  našem

neustálém rozvoji a o tom, že vítáme nové

členy do našich řad. Pokud se Vám líbí oh­

nivé show a máte chuť si toto umění zku­

sit, přijďte za námi na trénink, rádi Vás

přivítáme. Je to skvělá příležitost pro ty,

kteří se chtějí naučit nové dovednosti, za­

pojit se do týmových příprav a zažít

adrenalin z dobře odvedených vystoupení.

V posledním půlroce intenzivně připravu­

jeme dvě nové ohnivé show, které jsou plné

vzrušujících a inovativních prvků.

Investovali jsme do

nového vybavení, kte­

ré nám umožňuje

předvést ještě úchvat­

nější a více dechberou­

cí vystoupení. Těšíme

se, až budeme moci

předvést tyto novinky

našim občanůma uká­

zat jim, že i ohnivé show mohou být opravdovým uměním.

Rádi bychom také využili této příležitosti k nabídce našich vystoupení pro různé sou­

kromé i veřejné akce. Pokud plánujete oslavu, festival, firemní večírek, dětský tábor

nebo jinou událost, kterou byste chtěli oživit ohnivým a nezapomenutelným zážitkem,

neváhejte se na nás obrátit. Naše vystoupení jsou plná energie, napětí a zaručujeme, že

zanechají trvalý dojem na Vašem publiku.

Pro více informací nás můžete kontaktovat na těchto kontaktech:

603 408 307, ferrumigni@gmail.com, www.ferrumigni.cz

DěkujemeVámza podporu naší činnosti a těšíme se na to, žeVás brzy uvidímena jednom

z našich dalších ohnivých vystoupení. Připravte se na vzrušení, adrenalin a jedinečné

zážitky!

Se žhavým pozdravem

Jakub „Kubička“ Zahrádka

Od dubna do června byl pro děti i starší čle­

ny připravený různorodý program.

Dívčí oddíl strávil první dubnový víkend

na základě v Bělé nad Radbuzou, který si

všechny členky i přes nepřízeň počasí moc

užily. Týden nato na Velikonoční pondělí

proběhla tradiční středisková výprava,

tentokrát na blízký Křížový vrch. Cestu

všem ukrátilo cestovní bingo a na vrcholu

nechybělo pečení zasloužených buřtů.

Od 21. do 23. dubna se 3 družiny skautů

a skautek zúčastnily okresního kola Svoj­

síkova závodu u  Úterý. Družiny celý

víkend zvládly a klukům dokonce jen

o kousek utekl postup do krajského kola.

Nejmladší členky ten samý víkend vyrazi­

ly ke klubovnám na Plzeňské cestě, aby

Malé mlsné opici pomohly orientovat se ve

městě.

Početná výprava z  našeho střediska si

nenechala ujít možnost být mezi více než

5 000 účastníky na Národním skautském

jamboree, které se konalo od 3. do 8. května

v Hradci Králové. Vedoucí výpravy Zdeněk

Jaké bylo skautské jaro?
Hes (Zedník) k akci

říká: „V programu

nechybělo sportovní

vyžití v rámci velkých

her, zdokonalování se

ve skautských

dovednostech. Děti si

i během celého

jednoho dne užily vý­

let po Hradci, který

byl zakončen ukáz­

kami bezpečnostních

složek. Všem se nejvíce líbila atmosféra

celé akce a doprovodný program, který si

děti samy volily. Největší zážitek byl pro

všechny bezpochyby koncert Michala

Horáka.“

20. května si dívčí oddíl užil výlet do ZOO

Plzeň. Počasí vyšlo, takže viděly spoustu

zvířátek a nejvíce vzpomínat budou určitě

na krmení žiraf.

Starší členové se zapojili 27. května během

Dětského dne na stanovištích pro děti

a děvčata z družiny Slunečnic zastupovala

středisko při návštěvě komise k  Vesnici

roku. 10. června proběhla v Tlučné a okolí

střediskovka se stanovišti s různými

úkoly, na kterou večer navázala zpívaná

pro nejstarší členy.

11. června vyrazili 3 zástupci repre­

zentovat středisko do slavnostního průvo­

du v partnerské obci Floβ.

Všem přejeme léto plné nových zážitků

a dobrodružství, my si hodláme dosyta užít

od obojího na střediskovém táboře.

Michala Mathauserová (Maty)
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YMCA
Tl u čen ský

zpravod aj

Obec Tlučná aplikace V obraze Obec Tlučná

Vážení spoluobčané,

mám velkou radost, že spolu můžeme

vcházet do krásných letních měsíců a dní

a věřím, že si je užíváte stejně nadšeně ja­

ko všechny děti, dospěláci a lektoři ve Slu­

níčku.

V  posledních týdnech jsme Vás mohli

potkat na LEGO párty, kde si děti i dospě­

lí mohli postavit stavby z LEGO, vyzkou­

šet různé soutěžní disciplíny, poslechnout

příběh o  moudrém a bláhovém staviteli

a nebo ochutnat LEGO zmrzlinu. Věřím,

že si děti stejně tak užily i Den dětí. I letos

jsmemohli jakoSluníčkoYMCApomoci při

organizaci Dne dětí na fotbalovém hřišti

v Tlučné, kde děti mohly zažít díky všem

tlučenským spolkům nádherný program.

Bavte se společně se Sluníčkem
Na Den dětí si děti užily ještě

jedno odpoledne plné zábavy,

tvoření,malování na obličej ve

Sluníčko POINTu, kde nás

navštívila i  komise Vesnice

roku.

Toto léto pořádáme mnoho

různorodých táborů,moc sena

děti těšíme  s  velkou dávkou

dobrodružství, nových přátel­

ství, zábavy, tvoření, pokusů a nezapo­

menutelných letních dnů. Pokud Vaše děti

ještě nemají na některé týdny o prázdni­

nách program, určitě je neváhejte přihlá­

sit na letní příměstský tábor

www.slunickotlucna.cz/letnikemp.

Pro všechny zájemce o kroužky ve Sluníč­

ku máme dobrou zprávu,

přihlašování na další školní

rok bylo spuštěno a je

možné na:

www.slunickotlucna.cz/

prihlasovanikurzy.

Stejně tak máme dobrou

zprávu pro všechny zájemce

o  docházku do dětského

klubíku, kde se také otevře­

lo přihlašování dětí od

nového školního roku.

Navíc je pro mnoho rodičů

skvělou zprávou, že od led­

na 2024 se dětský klubík

stane dětskou skupinou.

Bližší informace taktéž

najdete na:

www.slunickotlucna.cz/

detskyklubik.

A  co se chystá?
Vítání léta ve Sluníčko POINTu, a to

30. 6. už od 9:00 hodin, na děti bude čekat

skákací hrad a maličkost pro každého

šťastného školáčka, který už jistě bude če­

kat na dobrodružství, které prázdniny při­

nesou.

Už teď Vás chceme srdečně pozvat na

Americký den do Sluníčko POINTu, a to

6. 7. od 9:00 do 15:00, kdy bude pro děti (ale

i dospěláky) připravený program s rodilý­

mi mluvčími z Ameriky (překlad zajištěn)

– budete si moci připravit opravdovou

americkou sváču, zjistit, jak se hraje base­

ball, nebo si vyrobit typické americké ma­

ličkosti (vstupné zdarma).

A v neposlední řadě Vás srdečně zveme na

Sousedský den 2. 9. od 14:00 do 19:00

taktéž ve Sluníčko POINTu. Můžete se

těšit na šermířské vystoupení, místní

dobroty, doprovodný program a vyžití

nejen pro děti, ale i dospěláky. Bližší infor­

mace připravujeme.

Za celý týmSluníčka Vám přeju nádherné,

požehnané a inspirující letní dny.

S úctou Věra Burianová


